



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ Α.Μ.Θ.

ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ - ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ  
Δ/ΝΣΗ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ - ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΔΡΑΜΑΣ  
ΤΜΗΜΑ ΚΤΕΟ

Πληροφορίες: Α. ΠΑΠΑΟΙΚΟΝΟΜΟΥ  
Ταχ. Κωδ. : 661 00 ΔΡΑΜΑ  
Ταχ.Δ/ση: Μυλοπόταμος  
Τηλ. 2521353604  
Fax. 2521055569

ΠΡΟΣ:

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΕΣ  
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

**ΘΕΜΑ : ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΣΤΗΝ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΤΟΥ  
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ ISO 9001 ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΤΕΟ ΔΡΑΜΑΣ**

Η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης (Περιφερειακή Ενότητα Δράμας) θα δεχθεί την υποβολή οικονομικών προσφορών για την παροχή υπηρεσιών εξωτερικού συμβούλου στην επιθεώρηση και έκδοση πιστοποιητικού ISO 9001 του Δημοσίου ΚΤΕΟ Δράμας.

Ο εξωτερικός σύμβουλος θα πρέπει να:

- Α) πραγματοποιήσει εσωτερικές επιθεωρήσεις του συνολικού Συστήματος Ποιότητας του Δημοσίου ΚΤΕΟ Δράμας από στελέχη του, για μία φορά το παρόν έτος (έως 30 Σεπτεμβρίου 2021) πριν την εξωτερική επιθεώρηση, με στόχο την επιβεβαίωση της ορθής και αποτελεσματικής λειτουργίας του Συστήματος καθώς και την κάλυψη των βασικών απαιτήσεων του προτύπου για εσωτερικές επιθεωρήσεις.
- Β) Ανασχεδιάσει το υφιστάμενο Σύστημα Οργάνωσης και Λειτουργίας του Δημοσίου ΚΤΕΟ Δράμας σύμφωνα με τις απαιτήσεις του τελευταίου Προτύπου ISO 9001 όπου αυτό απαιτείται, ώστε αυτό να καλύπτει τις ισχύουσες νομοθεσίες και κανονισμούς και να γίνει περισσότερο λειτουργικό και αποτελεσματικό στην εφαρμογή του.
- Γ) προχωρήσει στην υποστήριξη και διαχείριση (απόσυρση, τροποποίηση, έκδοση) των εγγράφων του Συστήματος Διασφάλισης Ποιότητας (ΣΔΠ) και τήρησης διαδικασίας ελέγχου εγγράφων του ΣΔΠ.
- Δ) προχωρήσει στην εκπαίδευση των στελεχών του Δημοσίου ΚΤΕΟ Δράμας σε θέματα Πιστοποίησης, οργάνωσης και λειτουργίας του Δημοσίου ΚΤΕΟ Δράμας. Επιπλέον να καταρτίσει το πρόγραμμα εκπαίδευσης του Τεχνικού Προσωπικού, την ενημέρωση του αρχείου προσωπικού του ΣΔΠ με τις εκπαιδεύσεις που έχουν υλοποιηθεί κατά τη διάρκεια του προηγούμενου έτους και την να προχωρήσει στην υποστήριξη στην αξιολόγηση του Τεχνικού Προσωπικού.
- Ε) υποστηρίζει το Δημόσιο ΚΤΕΟ Δράμας στη αξιολόγηση των Προμηθευτών του Δημοσίου ΚΤΕΟ Δράμας. Η αξιολόγηση υλοποιείται μία φορά το χρόνο και οι προμηθευτές αξιολογούνται για τις υπηρεσίες που παρείχαν την προηγούμενη χρονιά.
- ΣΤ) υποστηρίζει το Δημόσιο ΚΤΕΟ Δράμας στην συγγραφή έκθεσης αποτελεσματικότητας του ΣΔΠ, ανάλυσης στατιστικών στοιχείων λειτουργίας και ερωτηματολογίων ικανοποίησης πελατών του προηγούμενου έτους στα πλαίσια της Ανασκόπησης από τη Διοίκηση, που υλοποιείται μία φορά το χρόνο.
- Ζ) υποστηρίζει το Δημόσιο ΚΤΕΟ Δράμας στην ενημέρωση του Αρχείου Εξοπλισμού του ΣΔΠ για τυχόν τροποποιήσεις τόσο των μηχανημάτων όσο και των εκδόσεων λογισμικού κατά τη διάρκεια του έτους. Επίσης να αξιολογήσει τα πιστοποιητικά διακρίβωσης δράσης που υλοποιείται κατά τη διάρκεια του έτους καθώς και να προγραμματίσει την επόμενη διακρίβωση.

Η) Να υπάρχει παρουσία στελεχών του Συμβούλου στη διάρκεια της εξωτερικής αξιολόγησης επιτήρησης του φορέα πιστοποίησης και περαιτέρω υποστήριξη για την άρση μη συμμορφώσεων.

Θ) Να πραγματοποιηθούν δύο (2) επισκέψεις στις εγκαταστάσεις του Δημοσίου ΚΤΕΟ Δράμας κατά την διάρκεια ισχύος της συνεργασίας.

Ι) Η συνεργασία να καλύπτει το υφιστάμενο πεδίο πιστοποίησης του Δημοσίου ΚΤΕΟ Δράμας που είναι ο τεχνικός έλεγχος ελαφρών οχημάτων (<3,5 τόνους), βαρέων οχημάτων (>3, 5 τόνους) Τεχνικοί έλεγχοι, αρχικοί έλεγχοι, περιοδικοί, εκούσιοι, ειδικοί έλεγχοι (συμπεριλαμβανομένων των ελέγχων ADR/ATP). Δεν περιλαμβάνονται μελλοντικές επεκτάσεις του πεδίου.

ΙΑ) Να συμφωνηθεί η δέσμευση του εξωτερικού συμβούλου ως προς την τήρηση εχεμύθειας για την λειτουργία του Δημοσίου ΚΤΕΟ Δράμας,

ΙΒ) Σε συνεργασία με εξωτερικό φορέα πιστοποίησης και αρμόδιο συνεργάτη του να συμμετέχει στην εξωτερική ετήσια επιθεώρηση διευκολύνοντας τον φορέα ώστε το Δημόσιο ΚΤΕΟ Δράμας να συνεχίσει την νόμιμη λειτουργία του

Αναγκαία προϋπόθεση ο ενδιαφερόμενος πρέπει να έχει προσφέρει **την παρελθούσα πενταετία υπηρεσίες ως εξωτερικός σύμβουλος σε κάποιο Ιδιωτικό ή Δημόσιο ΚΤΕΟ** για την ανανέωση του πιστοποιητικού του ISO. Η συνεργασία αυτή θα επιβεβαιωθεί με υπεύθυνη δήλωση του νομίμου εκπροσώπου του ΚΤΕΟ αυτού.

Σχετική απόφαση ανάληψης υποχρέωσης οικονομικής επιτροπής: **9P137AB-M33**.

Προϋπολογισμός Κόστους Συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ: 850.00 ΕΥΡΩ

Κριτήριο ανάθεσης αποτελεί το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης-προσφοράς των ενδιαφερομένων επί του προϋπολογισμένου μεγίστου ποσού δαπάνης των οκτακοσίων πενήντα ευρώ (850.00 €) όπως θα αναγράφεται στο πεδίο Οικονομική Προσφορά του συνημμένου Υποδείγματος Οικονομικής Προσφοράς.

Τυχόν έξοδα αποστολής στην υπηρεσία και όλες οι νόμιμες κρατήσεις βαρύνουν τον μειοδότη. Κατά την εξόφληση του τιμολογίου οφείλεται η προσκόμιση των δικαιολογητικών σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

Οι οικονομικές προσφορές θα είναι έγκυρες εφόσον υποβληθούν είτε ηλεκτρονικά, είτε ταχυδρομικά, είτε με τηλεομοιοτυπία, είτε ιδιοχείρως έως την **Παρασκευή 30/6/2023 ώρα 10:00** στην **Γραμματεία του Δημοσίου ΚΤΕΟ Δράμας (Προσοχή όχι στη Γραμματεία της Διεύθυνσης Μεταφορών Επικοινωνιών Δράμας)** Περιφερειακής Ενότητας Δράμας ή **στα στοιχεία ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή στα στοιχεία τηλεομοιοτυπίας** συμπληρωμένες πλήρως (μαζί με την υπεύθυνη δήλωση) στην παρακάτω διεύθυνση:

#### **ΔΗΜΟΣΙΟ ΚΤΕΟ ΔΡΑΜΑΣ (Γραμματεία)**

Μυλοπόταμος 66100 Δράμα

Ισόγειο (Γραμματεία ΚΤΕΟ)

Τηλέφωνο: 2521353604-2521055569

Τηλεομοιοτυπία 2521055569

Email: [papaoikonomoua@pamth.gov.gr](mailto:papaoikonomoua@pamth.gov.gr)

Με την ανάληψη καθηκόντων του μειοδότη, θα προσκομιστεί η Υπεύθυνη Δήλωση με το ίδιο κείμενο που συνοδεύει την οικονομική προσφορά του, με γνήσιο υπογραφής του νομίμου εκπροσώπου και υπεύθυνη δήλωση με γνήσιο υπογραφής νομίμου εκπροσώπου του ΚΤΕΟ που παρείχε ο ανάδοχος τις υπηρεσίες του τη τελευταία πενταετία..

**ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ**

Υπόδειγμα Οικονομικής Προσφοράς

**Ο Εισηγητής και Αν. Προϊστάμενος  
ΚΤΕΟ**

**Ο Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ  
ΔΡΑΜΑΣ**

**Απόστολος Παπαοικονόμου  
Διπλ. Μηχανολόγος Μηχανικός**

**Γρηγόριος Παπαεμμανουήλ**

**ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ**

Ημερομηνία \_\_\_/\_\_\_/2023

<b><u>Περιγραφή</u></b>	<b><u>Προϋπολογισμός</u></b>
Παροχή υπηρεσιών εξωτερικού συμβούλου στην επιθεώρηση πιστοποιητικού ISO 9001 τελευταίας αναθεώρησης του Δημοσίου ΚΤΕΟ Δράμας	<b><u>850,00 €</u></b>

<b><u>ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΕΚΠΤΩΣΗ</u></b>	
<b><u>Ολογράφως</u></b>	<b><u>Ποσοστό</u></b>
(Συμπληρώνεται από τον ενδιαφερόμενο)	%

**ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ**

Ο παρακάτω υπογεγραμμένος \_\_\_\_\_ με αριθμό Δελτίου Ταυτότητας \_\_\_\_\_ ως νόμιμος εκπρόσωπος της επιχείρησης (εταιρία) \_\_\_\_\_ με ΑΦΜ \_\_\_\_\_ ή ως αυτοαπασχολούμενος στην ατομική μου επιχείρηση με ΑΦΜ \_\_\_\_\_ (σβήνεται ότι δεν ισχύει) δηλώνω ότι έλαβα πλήρη γνώση για τις υποχρεώσεις εξωτερικού συμβούλου της ετήσιας επιτήρησης του πιστοποιητικού ISO 9001 του Δημοσίου ΚΤΕΟ Δράμας και είμαι σε θέση να πραγματοποιήσω όλες τις δράσεις όπως περιγράφονται στην πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος με αριθ. πρωτ. \_\_\_\_\_. Έχω προσφέρει υπηρεσίες εξωτερικού συμβούλου σε τουλάχιστον ένα Ιδιωτικό ή Δημόσιο ΚΤΕΟ την τελευταία πενταετία. Ενδεικτικά αναφέρω το ΚΤΕΟ \_\_\_\_\_. Θα προσκομίσω υπεύθυνη δήλωση αυτής της συνεργασίας μετά την επιλογή μου ως εξωτερικός σύμβουλος. Τυχόν έξοδα αποστολής στην υπηρεσία και όλες οι νόμιμες κρατήσεις με βαρύνουν. Κατά την εξόφληση του τιμολογίου οφείλουμε την προσκόμιση των δικαιολογητικών σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

**ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ**  
**ΥΠΟΓΡΑΦΗ**